
 

ZAPISNIK I ODLUKE 

II. sjednice Upravnoga odbora Saveza, 

održane 10. travnja 2008. u sjedištu Saveza, od 17 do 18.50 h. 

 

Nazočni: Lidija Petrinović Zekan, predsjednica Saveza; Silvio Jurčić, Damir Skorup, Šime Zekan; 

Izočni: Anja Gorup (najava, studentske obveze); Davor Đurđević (najava, poslovne obveze); Marijan 

Rihtar. 

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza. 

 

Predsjednica Lidija Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je nazočne ustanovila kvorum i stavila dnevni 

red na izglasavanje.  

 

Dnevni red prihvaćen jednoglasno. 

  

1. Ovjera zapisnika i odluka I. sjednice. 
Budući da na dokument nije bilo primjedbi PPZ predložila je da se isti ovjeri. 

 

Prihvaćeno jednoglasno. 

 

2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog 
žurnosti.  
Nije bilo odnosnih odluka. 

 

3. Očitovanje o izvještaju ZŠS-a za 2007. 
Izvještaj je ukratko predstavio tajnik Cvetnić (TC) podsjetivši da je to dokument koji uskoro ide pred 

skupštinu ZŠS-a, te da su o njemu predstavnici Saveza raspravljali sa službom analize ZŠS-a. U 

kraćoj raspravi nije bilo primjedbi na tekst izvještaja, a PPZ i TC upozorili su na jednu primjedbu iz 

ZŠS-a vezanu uz nepodudarnosti u financijskom izvještaju ZŠS-a i Saveza koja vjerojatno proistječe iz 

činjenice da ZŠS ne uzima u obzir sredstva za dvorane, koja su Savezu doznačivana izravno od 

Gradskoga ureda. TC je najavio da će primjedbu riješiti u ZŠS-u, a PPZ je dala izvještaj na 

glasovanje. 

 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 

 

4. Izvještaj o programskome i financijskome izvršenju za prethodno razdoblje, s izvršenjem 
odluka s prethodne sjednice 
4.1 Izvršenje odluka I. sjednice UO-a  

PPZ je podsjetila na šest odluka prošle sjednice, a TC je izvijestio o realizaciji sviju odluka, s 

posebnim osvrtom na odluke 1 i 6.  



U vezi odluke 1. u razgovorima s BK Max i trenerom Hawelom došlo se do prijedloga da se program 

sportskog centra realizira kroz radni odnos s trenerom Hawelom, po istom obrascu koji Savez već 

duže primjenjuje u programu angažmana vrhunskih trenera. PPZ je takav prijedlog dala na usvajanje. 

 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 

 

U kraćoj raspravi o realizaciji iduće četiri odluke skrenuta je pozornost na to da HBS više ne odgovara 

na službene dopise Saveza, o čemu odbornici trebaju povesti računa u kontaktima. ??? O 

predstavnicima Saveza u novom mandatu nadležne će se adrese obavijestiti kad stigne registracija 

organa opće uprave. 

 

Primljeno na znanje 

 

Posebna rasprava povela se o šestoj odluci, odnosno o u međuvremenu podnesenom dopunskome 

obrazloženju HBK Max vezanom uz zamolbu kluba za učlanjenje u Savez. Odbornici su naglasili da 

primljeni podnesak svojim sadržajem ne ispunjava statutarnu obvezu, nego se radi o dopisu sasvim 

drugog sadržaja, vezanog više uz BK Max nego HBK Max, u kojem osim svega ima i dosta 

faktografskih pogrješaka. U raspravi se uobličio prijedlog da se klubu ponovo skrene pozornost na ono 

što se od takvoga dopisa očekuje, posebno uzevši u obzir orijentaciju kluba o kojoj se govorilo na 

skupštini. PPZ je takav prijedlog dala na usvajanje. 

 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 

 

4.2 Tromjesečni izvještaj 
Izvještaj je ukratko predstavio TC naglasivši da se po prvi puta u ZŠS-u uvodi praksa tromjesečnoga 

programskoga i financijskoga izvještavanja. Također je upozorio da zbog novog kontnog plana ZŠS-a 

financijski izvještaj kasni, ali da će biti gotov idućih dana te odmah proslijeđen odbornicima. U raspravi 

je ukazano na još dva slučaja u kojima na dopise koje je Upravni odbor poslao nacionalnom Savezu 

HBS-u nije ničim odgovorio. Također odbornici su upoznati s dvjema usmenim primjedbama iz 

Gradskoga ureda na proceduru vezanu uz aktivnosti školskog badmintona, koje treba provjeriti, a 

odbornici su imali dopunu glede najboljih ostvarenih rezultata. PPZ je potom predložila da se 

programski izvještaj s ovim dopunama usvoji. 

 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 

 
5. Razrada izvršenja programskoga i financijskoga plana za iduće razdoblje 
5.1 Zamolba BK Max za uvrštenje D. Sutare među perspektivne igrače Saveza 

U kraćoj raspravi konstatirano je da je izostavljanje igračice Sutare bio propust u sastavljanju popisa 

jer ona svakako pripada ovoj klasi igrača. Ujedno predložena je obveza da Upravni odbor u sklopu 

ove točke svaka tri mjeseca vrši reviziju popisa igrača s osnovnom idejom da se popis nadopunjuje, u 



prvom redu na osnovu kategorizacije koju igrači ostvare – s primjerom igračice Dragčević koja također 

zaslužuje ulazak na popis. Ujedno je u raspravi iznijet prijedlog da se trenerima zaposlenim u Savezu 

uvede obveza podnošenja redovitog izvještaja o radu. Takav prijedlog PPZ dala je na glasovanje 

 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5). 

 

6. Ostalo 
Budući pod ovom točkom nije bilo prijedloga PPZ je zaključila sjednicu. 

 

ODLUKE 
 

1. Izvještaj ZŠS-a za 2007. prihvaća se u predloženoj formulaciji. O primjedbi ZŠS-a vezanoj uz 

prikaz financijskog izvještaja Saveza izvijestit će tajnik Cvetnić nakon uspoređenja s 

izvještajem ZŠS-a. 

 

2. Program sportskoga centra realizirat će se potpisivanjem ugovora o radu s trenerom Karolom 

Hawelom, sastavljenom po obrascu ugovora kojim se realizira Program angažmana vrhunskih 

trenera, te sukladno odnosnom ugovoru koji je Savez potpisao sa ZŠS-om. Ugovor se 

potpisuje na razdoblje 1. travnja – 31. prosinca 2008. 

 

3. Podnijeto obrazloženje zamolbe za članstvo u Savezu HBK Maxa ne prihvaća se. Klubu će se 

uputiti dopis kojim se ova odluka argumentira na sljedeći način:  

- u dopisu su iznijeti međusobno kontradiktorni stavovi oko poštivanja Statuta Saveza; 

- pod aktivnostima kluba navode se aktivnosti provedene u BK Maxu; 

- u dopisu se navode činjenične netočnosti,  

- podnositelj se upućuje da svoje obrazloženje temelji na stavovima koje su iznijeli 

predstavnici BK Max na skupštini, ukoliko ti stavovi još uvijek odražavaju predviđene 

aktivnosti kluba. 

 

4. Programski izvještaj za prva tri mjeseca 2008. usvaja se sa sljedećom nadopunom: 

- u točki 2.2.1 dodaje se: Čimbur i Hoelbling osvojili 3. mjesto u poretku EJK-a 2007-8., 

muški parovi;  

a primjedbe Gradskoga ureda će ispitati tajnik Saveza te o njima izvijestiti. 

 

5. U popis ciljane skupine igrača, po dobnim selekcijama, uvrštavaju se igračice: Dorotea Sutara 

i Dora Dragčević (ml. kadetkinje). Upravni odbor će nakon svakog tromjesečja revidirati popis 

s prvenstvenom namjernom da ga se nadopunjuje igračima koji ostvare kategorizaciju HOO-a. 

 

Predsjednica Saveza 

Lidija Petrinović Zekan 


